



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018, de 28/12/2018 - Processo Seletivo Simplificado

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado 001/2018, nomeada pela portaria 112/2018, de 26 de novembro de 2018, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo III, ONDE SE LÊ:

LOCAIS DE TRABALHO

NUTRICIONISTA (NASF) 20 horas

LEIA-SE:

LOCAIS DE TRABALHO

NUTRICIONISTA (NASF) **30 horas**

2. No Anexo III, onde SE LÊ:

FISIOTERAPIA (NASF) 30 hs

LOCALIDADES	Nº DE VAGAS
Secretaria de Saúde	02
TOTAL DE VAGAS	02

LEIA-SE

FISIOTERAPIA (NASF) 30 hs



PREFEITURA MUNICIPAL
COQUEIRAL MG

Amor por nossa gente!

Rua Minas Gerais, 62 - Vila Sônia - CEP: 37235-000

Telefones: 35 3855-1162 | 35 3855-1166

E-mail: secgeral@coqueiralmg.gov.br

CNPJ: 18.239.624/0001-21

Administração 2017 | 2020

LOCALIDADES	Nº DE VAGAS
Secretaria de Saúde	01
TOTAL DE VAGAS	01

Coqueiral, 10 de janeiro de 2019.

Geise de Fátima Piva Vilela
Comissão Organizadora